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ZAPISNIK 

 

o radu 26. sjednice Županijske skupštine 

Šibensko-kninske županije od  

8. ožujka 2024. godine  

 

 

Sjednica je održana dana 8.ožujka 2024. godine, s početkom u 10,00 sati, u dvorani „B“, 

Veleučilišta u Šibeniku. 

 

 O radu 25. sjednice postoji tonski zapis. 

 

Sjednicom je predsjedavao predsjednik Županijske skupštine Šibensko-kninske županije 

gosp. Stipe Petrina, koji je „svim ženama, majkama, kćerima“ čestitao njihov dan, Dan žena.  

 

Predsjednik Skupštine otvorio je sjednicu, pozdravio nazočne vijećnike, župana, 

zamjenike župana i ostale goste, te je zamolio Antu Alfireva, službenika u Upravnom odjelu za 

poslove Župana, Županijske skupštine i službeničke odnose da izvrši prozivku vijećnika. Nakon 

izvršene prozivke konstatirao je, da je sjednici od ukupno 39 vijećnika nazočan 31 vijećnika,  te 

da postoji kvorum za pravovaljano odlučivanje. 

 

Utvrđeno je da su sjednici bili nazočni sljedeći vijećnici: Marijo Baić, Ivan Bašić, Ilijana 

Bilješko Štrus, Branko Dželalija, Višnja Gojanović, Antonija Gracin, Marko Grubelić, Sanja 

Jakelić, Jelena Kaić, Karlo Klarin, Sanja Kosijer, Svemirka Lalić Krapp, Pero Milišić, Goran 

Mladenović, Marko Parat, Marina Paškalin, Stipe Petrina, Katarina Požar, Tanja Radić Lakoš, 

Sanja Radin Mačukat, Lidija Slavić, Joso Smolić, Borislav Šarić, Zdravko Šegan, Ivana Šimt, 

Gordan Tabula, Ante Vrcić, Ivana Vučenović, Florijan Žižić, Ljubo Županović, Damir Žuvela  

 

Utvrđeno je da na sjednici nisu bili nazočni vijećnici: Anita Aužina, Ivica Bratić, Ivan 

Gulam, Dijana Kulaš, Nikša Kulušić, Robert Marić, Nenad Tisaj, Niveska Vlaić. 

 

 Prije samog aktualnog sata predsjednik Skupštine kazao da je Župan pripremio ruže, a 

SDP karanfile koje će podijeliti svim ženama na Skupštini.  

  

VIJEĆNIČKA PITANJA 

 

 Vijećnica Sanja Jakelić, u ime HDZ-a pridružila se čestitkama, te svim ženama čestitala 

njihov dan, Dan žena.  

Nadalje, obratila se Županu te kazala kako su prije 20-30 dana raspisani su natječaji za 5 

nezdravstvenih djelatnika u OB Šibenik, pa joj je bilo zanimljivo bilo primijetiti da je među 

kandidatima bilo pet kandidata iz Županije. Radi se o visoko educiranim i vrlo profesionalnim    

kadrovima, što joj daje naslutiti da mnogi ljudi žele otići iz Županije i naći neko drugo radno 

mjesto u nekoj drugoj ustanovi. „Zanima me kako komentirate tu situaciju i da li to ima neki svoj 

uzrok. Da li konkretni ljudi, o kojima se radi, žele napustiti Županiju zbog loših uvjeta rada ili 

možda lošije plaće. Kao posljedicu toga izgubili smo pročelnicu za zdravstvo, socijalnu skrb i 

branitelje, gđu  Maricu Spahija, kojoj želim puno uspjeha na budućem poslu. Nadam se da će ga 

raditi dobro, kao što ga je radila i u Županiji. Ovih dana vidimo i da smo ostali bez pročelnice za 

gospodarstvo, poljoprivredu i EU fondove. Zamolila bi za vaš komentar, zašto ljudi žele otići iz 

Županije i koje su mjere koje ćete vi poduzeti da zadržite visoko educirane, profesionalne, 

kvalitetne kadrove koji su ovoj županiji nužno potrebni.“   
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 Župan dr.sc. Marko Jelić svim ženama je čestitao Dan žena, te nastavio:„ obzirom da sam 

nešto tražio od Povjerenstva za sprečavanje sukoba interesa, naložili su mi da moram reći pred 

Skupštinom… odobrili su mi… Moja kćer radi u školi Domovinske zahvalnosti u Kninu, kao 

nestručna zamjena. Kad bude natječaj ne znam tko će biti primljen, ali trebam to reći Skupštini, 

javni je postupak,… tražio sam mišljenje,…odobreno mi je, ali moram to ovdje reći da ne bi bilo 

da nisam rekao.“ 

 Što se tiče postavljenog pitanja vijećnice Jakelić, kazao je da je pitanje na mjestu:„i nije 

bilo pet, nego šest naših službenika. Ja ne mogu ulaziti u njihove osobne razloge, to svatko od 

njih može govoriti, ali ako je plaća sumnjam. Mogu reći da gđa Spahija, koliko znam, ide na 

manju plaću. To je njezin odabir. Što se tiče gđe Floigl, ona je i prije tražila drugo radno mjesto, 

jer se nakon 16 i pol godina zasitila, pa je zamolila,…ona je na mjestu najvišeg ranga službenika, 

a to je savjetnik specijalist i to je njezin odabir – već svije i pol godine, koliko mi upravljamo 

županijom. To je njihova osobna stvar. U Županiji je u međuvremenu otišlo preko 50 ljudi, što u 

mirovinu, što na neka druga radna mjesta, a zaposleno je 67 ljudi, od toga dobar dio vježbenika, 

upravo s ciljem popunjavanja unaprijed, da nam ne bi otišli ljudi koji će,… do 2026. nam još 30 

ljudi odlazi u mirovinu i želimo se potpuno pripremiti. To su sve visoko obrazovani kadrovi. 

Puno tih mladih lica ja i ne poznajem, nisam ih ni susreo. Mi nismo sretni kad nam odlazi 

iskusan kadar, jer svi su stručni, ali iskustvo je bitno. Iz Hrvatske su u zadnjih desetak godina 

otišli najbolji među nama, najmlađi, oni su najpotentniji koji su trebali stvarati obitelj ovdje, a 

otišli su izvan Hrvatske. Sigurno ih niti Marko Jelić, niti Ognjen Vukmirović, niti Iris Ukić 

Kotarac, niti Stipe Petrina, niti SDP, niti Most nije odavde usmjerio, tako da ta pitanja možemo 

upućivati na razna mjesta.“      

 

Vijećnik Ivan Bašić svim prisutnim kolegicama, te onima koje slušaju, čestitao je Dan 

žena. Budući da je zadnjih dana aktualna tema hitne helikopterske medicinske službe, kazao je 

da je prijedlogom Vlade Republike Hrvatske i razmještajem heliodroma po Hrvatskoj jedan 

veliki dio Šibensko-kninske županije, kao i cijela Zadarska i veći dio Ličko-senjske županije 

ostati van onog „zlatnog sata“ leta helikoptera, koji puno znači za ljude koji dobiju srčani ili 

moždani udar, ili stradaju u prometnoj nesreći. Kako se i Šibenik nalazi na samom rubu tog 

„zlatnog sata“ hitne helikopterske medicinske službe, upitao je župana za mišljenje o tome i da li 

će se oko toga nešto poduzeti, možda pisati dopis ili kao Županijska skupština reagirati na to. 

   

 Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da ga je njegov zamjenik, gosp. Vukmirović, koji je 

usko vezan za to, po struci obavijestio da Grad Knin sa općom bolnicom u Kninu, koja ima 

heliodrom, iako jedan heliodrom ima i u Šibeniku, na mjestu gdje će biti buduća bolnica,… ali 

nemaju oni službene dozvole za to, ali u hitnim slučajevima se to baš i ne gleda. Grad Knin 

upravo priprema dokumentaciju za izgradnju rasvjete za heliodrom, „tako da će u našoj županiji, 

u kninskoj bolnici uskoro biti heliodrom koji će imati sve potrebne dozvole“. Nadalje je kazao da 

ga ovakav prijedlog Vlade zabrinjava, „a vidjeli ste da je i onaj dobar projekt opremanja brodica 

za hitne intervencije na moru. Stvarno su vrhunski izgrađeni. Sve koje su plasirane na hrvatskoj 

obali izgrađene su u našem brodogradilištu i sve su isporučene. „imali smo onaj slučaj na Rabu, 

mislim da taj sustav treba doraditi, jer funkcioniranje da se ne može dobiti kapetan a ima ih dva u 

hitnom slučaju, onda ne shvaćam zašto imamo takvu brodicu. Ovo nije kritika ni Ministarstva 

zdravstva, a pogotovo ne ministru. Ministar je svoj dio napravio. Korelacija između Lučke 

kapetanije i hitne službe malo je problematična.“  

„Što se tiče helikoptera, odgovorio sam vam, uskoro će biti u Kninu pokrenute sve 

dozvole. Imamo heliodrom ovdje u vojarni. Oni još uvijek nisu sa dozvolama, ali se stvarno 

koriste u hitnim slučajevima kad je nešto iznenada, da vojni piloti tu slete. Sletit će oni i na 

livadu, nije uopće problem, ali ovaj u Kninu će biti uskoro, tako da će županija imati.“         
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Vijećnik Florijan Žižić, također je iskoristi priliku da svim ženama čestita Dan žena, te 

nastavio:“župane vi ste 17.travnja 2021. godine u intervjuu u Slobodnoj Dalmaciji, kao kandidat 

za župana izjavili „mi možemo dokinuti stranački klijentelizam i uključiti u društvene procese 

najsposobnije, najkompetentnije i najkvalitetnije među nama. Upravo je nezavisnost nas kao 

čelnika potpuno oslobođenih od stranačkih kadroviranja i negativne selekcije izniknula naše 

sredine iz prosječnosti, a našim sugrađanima omogućila da dođu do izražaja.“ Nakon toga došli 

su izbori, formirana je vladajuća većina u Županijskoj skupštini s vama kao županom. Krenula 

su prvo kadroviranja, a koliko sam primijetio sve stranački ljudi u nadzorna i upravna vijeća. 

Čak su i neki županijski vijećnici u nadzornim odborima i upravnim vijećima. Krenulo je s 

imenovanjima direktora, pa je i zadnji direktor imenovan iz SDP-a, kojem ovom prilikom 

čestitam, očito je bio najbolji kandidat, pa je li moguće da među svima nisu došli do izražaja i 

ostali sugrađani koje ste spominjali, koji nemaju stranačke iskaznice. Zar nema kandidata za ta 

radna mista, ili su sve opet stranački ljudi. Malo prije ste spominjali iseljavanja mladih iz 

županije i iz Hrvatske, zbog politike HDZ-a, ali ako su zbog te politike mladi ljudi odlazili, 

vidim da se ništa nije promijenilo ni u vašoj. Sad dolaze ponovo izbori, vidim da će se sad većina 

tu kandidirati i krenit će nam svašta obećavati. Ne vidim šta se tu prominilo. Je li moguće da su 

opet sva imenovanja od stranački istaknutih ljudi.“         

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je:“inače ste uvijek konkretni i argumentirani, ovaj put 

niste. Ovdje ima određeni broj ravnatelja. Taj način komunikacije je potpuno kriv. U upravnim 

vijećima je normalno da stoje ljudi koji su politički predloženi. Oni tamo predstavljaju političku 

vlast. Ne znam zašto smo sad skrenuli u ovu priču, a izbori još nisu. Ovo nema smisla, ali u 

svakom slučaju ću vam reći, kad smo birali – a ovo je bilo prvi put, članove upravnih vijeća, svi 

smo ovdje inzistirali da ti ljudi budu životopisima vrlo kompetentni i to se tako i radilo. Nitko od 

tih ljudi, a nitko se od tu nazočnih nije ni bunio. Ti su ljudi bili i jesu kompetentni. Neke smo  

odbili jer smo vidjeli da nisu kompetentni, masu njih uopće nisu članovi nikakve stranke niti ih 

je itko predlagao kao stranačke ljude nego kao nekoga kvalitetnoga. Ja ne znam zašto ovo 

pričate, jer dobro znadete da sam godinama radio u raznim sustavima i većinu vremena je 

upravljao HDZ, i jedinicom lokalne i regionalne samouprave i državom. Baš kad sam ja radio i 

znam tko je meni bio u upravnim vijećima. Ja znam kako su ti ljudi došli, bilo ih je super 

kompetentnih, a bilo ih je stvarno nekompetentnih. Ovdje to nije slučaj i krivo ste se izrazili, mi 

imamo samo jednog direktora i koliko znam nije član nijedne stranke, ali ravnatelj koji je sada 

izabran – ne mogu ja zabraniti čovjeku da bude izabran, zato što je u nekoj stranci. Što se tiče 

bivšeg ravnatelja, ja sam više-manje bio zadovoljan sa čovjekom, nazvao sam ga, zahvalio sam 

mu se. Ja uopće nemam problem s tim. Čovjek će nastaviti raditi unutar svojih kompetencija, 

unutar ustanove i sigurno na korist ustanove – to su njegove riječi i pomagat će novom 

ravnatelju, a ono što ću ja sigurno sjesti i razgovarati sa našim partnerima u ovom vijeću. Kod 

nas je pravilo da ako je neko ravnatelj iz određene stranke, da predsjednik ne može biti iz te iste 

stranke. Nađite mi ustanovu gdje je to napravljeno na takav način. Nema toga. Ne znam zašto ste 

postavili takvo pitanje, koje stvarno nije u redu. S druge strane povezuje nas sa nečim protiv 

čega se enormno borimo i pokušavamo to ispraviti. Ako ste pratili, dok sam bio gradonačelnik, u 

mom mandatu od sedam institucija na dva sam ja imenovao HDZ-ove kadrove. Zašto? Zato što 

su ljudi bili OK. Nisam uopće imao problem s tim. Mi smo premalo društvo i ja ne mogu reći da 

li će neko biti član neke stranke ili neće. Ono što bi bilo fer i pošteno da, ako je netko ipak član 

stranke, politički aktivan, da predsjednik upravnog vijeća i ravnatelj ne budu iz iste stranke, radi 

potencijalnog klijentelizma.“   

 

Vijećnik Florijan Žižić kazao je da je samo primijetio da se imenuju uglavnom sve 

stranački ljudi. „Evo predstavnika medija, neka malo pročešljaju i vide, a za sljedeću Skupštinu 

mogu i ja donijeti pa ću vam dati. Vidljivo je svima da se imenuju stranački ljudi i to dužnosnici. 
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To je legitimno. Ja nisam rekao da to nije legitimno, nego mi je to zapalo za oko, čitajući vaše 

intervjue i najave iz kampanje i vidim da to nije isto.“   

 

Župan dr. sc. Marko Jelić je kazao:“najnoviji primjerak, sve je bilo regularno na 

natječaju, ravnatelj koji još uvijek je, potvrdio mi je da je sve bilo u redu. Ja ne vidim zašto se 

oko ovoga vodi ovakva priča. Ono što mene posebno na nekakav način žalosti je kad smo došli u 

Županiju i prve osobe koje su zaposlene, ono što su rekle - mi se inače ovdje ne bismo prijavili. 

Niti jednu osobu, osim nekoliko koje su išle premještajem iz drugih institucija, jer nam nedostaje 

iskusnog kadra; ne govorim o stručnom; nismo poznavali. Ja nikoga tamo ne znam. Ako neko 

kaže da sam ja iti jednu osobu, na bilo kojem mjestu, u bilo kojoj instituciji kojom upravlja 

Županija,… Evo malo prije sam vam rekao za svoju kćer, a nisam trebao pitati jer imam 

suglasnost već prije za suprugu, kad je isto radila na zamjeni, ali sam isto pitao zato što je to u 

redu. Ja imamo duboki sustav kontrole sukoba interesa unutar sebe, vjerujem i moji zamjenici, a 

i moji pročelnici, ravnatelji i direktori. Mi jednostavno ne možemo sebi dozvoliti zapošljavanje 

uhljeba koji neće raditi. Jednostavno to više ne može funkcionirati u zemlji koja je izgubila 450 

tisuća najpotentnijih stanovnika.“   

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je prema Poslovniku trebala dobiti pisani 

odgovor na pitanje postavljeno na prošloj sjednici i zanima je zašto ga nije dobila. 

Nadalje je upitala zašto je poništen natječaj za ravnatelja Zavoda za hitnu medicinu, a u 

skladu sa najnovijim prijedlogom za helikoptersku službu, predlaže da Županijska skupština i svi 

građani Šibensko-kninske županije pokrenu peticiju, „jer mi po Ustavu imamo jednako pravo 

zaštite i zdravstvene zaštite za sve pacijente.“   

 

Župan dr. sc. Marko Jelić ispričao se vijećnici Radin Mačukat , te kazao da će kasnije 

netko trebati njemu morati objasniti zašto to nije napravljeno. Smatra da su to službe morale 

napraviti, jer je pitanje i bilo upućeno njima. „Također je trebalo biti upućeno i svim ustanovama 

kojima je Županija osnivač, da su dužne to staviti na svoje stranice. Netko će mi to odgovoriti od 

naših službi. Nadam se da će to biti ispravljeno u narednih tjedan dana.“ 

Što se tiče poništenja natječaja, kazao je da je natječaj poništen zbog neusuglašenosti 

Statuta i Upravnog vijeća koje je bilo u nepotpunom sastavu za donositi odluke i istekao je onaj 

rok od 45 dana za izbor ravnatelja, pa se onda morao poništiti natječaj. „Ništa se strašno nije 

dogodilo. Ustanova i dalje funkcionira, v.d. ravnatelj je ovdje, sustav će funkcionirati. Hitna 

pomoć nam je iznimno važna. To je najvažnija služba kojom Županija upravlja, zato što djeluje 

odmah. Svi ostali mogu kasniti nešto i neće se ništa značajno dogoditi, ali kad je hitna i naš 

sustav hitne pomoći funkcionira izvrsno, stoga ne bi želio da od ovoga stvaramo nešto što nije i 

unosimo paniku među građane, jer sve funkcionira. Ja se zahvaljujem i ravnatelju i upravi na 

funkcioniranju, neka to tako i nastavi, a tko će biti izabran u idućem natječaju, ja se stvarno neću 

miješati. Za to postoji Upravno vijeće.“  

 

Vijećnik Ivan Klarin poseban pozdrav uputio je vijećnicama povodom Dana žena, te 

kazao kako se nada da će ih u idućem sazivu biti još više. 

Kazao je da je SDP predlagao Fond izvrsnosti, za nagrađivanje zaslužnih pojedinaca iz 

naše županije, koji su ostvarivali uspješne rezultate bilo na sportskom polju, kulturnom ili bilo 

kojem drugom, ali to nije naišlo na plodno tlo. Zanima ga, obzirom da se nagradilo Mateu Jelić 

za olimpijsku medalju, te naše boksačice Nives Radić i Karmelu Makelju, kako će se nagraditi 

naše Europske viceprvake i Svjetske prvake u vaterpolu, gosp. Ivicu Tucka i gosp. Juru Marelju. 

Upitao je hoće li Županija razmisliti, barem o tome, da se donese Pravilnik prema kojim 

kriterijima bi određene osobe zaslužile određeni iznos, za određeni uspjeh.   
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Župan dr. sc. Marko Jelić kazao je:„mi imamo određena sredstva, za nagrađivanje, 

odlukom Skupštine. Jednu malu stavku smo ostavili, tako da je u budućnosti možemo 

povećavati; za sportske rezultate. Neki dan sam primio i gospođu Ivanu, koja je europska 

prvakinja u dizanju utega,… Mi u ovom trenutku trebamo završiti Pravilnik o nagrađivanju, 

zajedno sa Zajednicom sportova. Kad se taj Pravilnik završi, onda ćemo imati nekakve konkretne 

obrise na koji način i koju „rangaciju“, na prijedlog Sportskih saveza, Jedinica lokalne 

samouprave, nekakve grupe građana kako ćemo to raditi. Ja mislim o tome. Bili smo i na dočeku 

naših vaterpolista, ovdje u Šibeniku. Trebamo vidjeti kako ćemo to financijski nagraditi i kako 

rangirati određeni tip, kao što država ima određena pravila, tako bismo i mi to napravili. Radi se 

na tome, a kad ćemo to završiti,… fond imamo, ali možemo davati samo do onih mojih 

ograničenja od 660 eura maksimalno, po osobi.“           

 

Vijećnik Joso Smolić čestitao je ženama Dan žena, ali i svaki sljedeći dan do sljedećeg 8. 

ožujka. Kazao je da ga je frapirao podatak da je u dvije i pol godine 50 ljudi otišlo iz Županije, a 

došlo 67 i to sve visokoobrazovani, jaki kadrovi. Upitao je zamjenicu Župana, gđu Ukić Kotarac 

da li je to dovoljno i da li je u redu. 

 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica Župana, kazala je:“vi vrlo dobro znate, da prije nego što 

smo mi osvojili vlast u Županiji, da je bilo gotovo nemoguće da bilo tko, tko je visokoobrazovan, 

kvalificiran a pri tom nije stranački kadar uđe u Županiju Šibensko-kninsku. To je nešto što smo 

mi zasigurno promijenili i upravo radi toga mogu reći da sam jako zadovoljna s činjenicom, da 

doli u Županiji sjede ljudi, odnosno rade svoj službenički posao, koje mi ne znamo ni koji su ni 

čiji su, nego znamo sigurno da su bili najbolji na natječaju. Isto tako, ja sam osobno svjedokinja, 

da jako veliki broj moje generacije i pravnika i ekonomista koji nisu imali stranačku iskaznicu, u 

vrijeme kad smo mi tražili posao, a ja putem natječaja 2008.godine završila u Primoštenu u javnu 

upravu, što mi nije bilo niti na kraj pameti da ću raditi u javnoj upravi, upravo radi toga što se u 

samoj Županiji i svim njenim ustanovama i poduzećima nije moglo zaposliti bez stranačke 

iskaznice. Što se tiče odlaska ljudi, osim onoga prirodnog odljeva, koji ide zbog godina, jedan 

dio kadra je, naravno opet mogu paušalno reći, otišao na neka dogovorena ili bolje plaćena radna 

mjesta. Činjenica da je određeni broj ljudi otišao iz Županije, leži naravno i u tome da Šibensko-

kninska županija, dok ova kombinacija sretna –nesretna, kako god, nije došla na vlast, 14 godina 

nije dizala plaće. Dok je Šibensko-kninska županija, u vrijeme kad sam ja tražila posao, bila 

sinonim za fenomenalan posao di se moglo piti kave po cili dan i imati visoku plaću, vi kao naši 

prethodnici niste dirali plaće punih 14 godina. S obzirom na to da gospodarska situacija u 

Šibensko-kninskoj županiji nije sjajna, kao ni u Hrvatskoj, mi nismo mogli nadoknaditi 14 

godina ne dizanja plaća. Mi smo je do sada podigli dva puta, za 25%, međutim to nije dovoljno 

da se pokrije onaj nedostatak koji nam je stvorila inflacija u Državi, radi državne politike, 

gospodarskih tokova i onog objašnjenja kojeg vaša stranka jako voli reći, a to je da mladi ljudi 

odlaze u Europsku uniju, jer se eto ljudima da otići sa „ognjišta“. Što se tiče kadrova koji još 

uvijek odlaze, ja im želim svu sreću i takvi kadrovi su dobrodošli da otiđu. Ono za šta sam se ja 

zalagala, od samoga starta, je to da mi sve natječaje za sva radna mjesta, za sve ustanove 

propisujemo i oglašavamo javno, a problem ove države i ove županije je što se 30 godina 

zapošljavalo preko veze, pa su građani itekako demotivirani, uopće se javljati na same natječaje, 

jer misle da nema šanse da prođe. Tako da , sve što se zakuhalo, zakuhalo se puno prije nas, a ja 

vam sad sa sigurnošću mogu reći da smo mi zatvorili vrata Županije kvalitetnim kadrovima i da 

su svi kvalitetni dobrodošli. Kao što znate Župan je najavio da se neće ponovno kandidirati u 

Županiji, dakle njega ona ne zanima, a mene kao pravnicu itekako zanima da sustav funkcionira 

dobro i kvalitetno, jer je naša svrha da služimo građanima, a da ne grijemo fotelje i da imamo 

situaciju da nam stranački kadrovi s fakulteta postaju gradonačelnici, zamjenici gradonačelnika, 
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ravnatelji. Dakle, sve što se zakuhalo, zakuhalo se prije nas, a mi u dvije i pol godine ne možemo 

riješiti nered koji je vaša stranka stvorila u zadnjih 30 godina.“       

         

 Predsjednik Skupštine kazao je:“poštovani Župane, za zadnjoj sjednici otvorio sam 

pitanje Zavoda za javno zdravstvo i završetka radova proširenja zgrade, odnosno rekonstrukcije 

zgrade Zavoda za javno zdravstvo. Činjenica je da je zgrada završena više od dvije godine 

poslije roka, a kao razlog navedena je viša sila. U posjedu sam sasvim druge dokumentacije koja 

tvrdi suprotno. Nažalost, usprkos tomu što je izvođač tražio produženje roka od 300 dana, a rok 

se produžio na preko 700 dana. Htio bi da se vijećnicima Šibensko-kninske županije koji to žele, 

ja želim kao predsjednik Skupštine, dostavi kompletna dokumentacija u vezi natječaja za 

rekonstrukciju zgrade Zavoda za javno zdravstvo i da se dostavi sva procedura do predaje zgrade 

investitoru. To je prvi dio problema koje danas tišti Zavod za javno zdravstvo. Sve ću vas 

podsjetiti da je u nekoliko navrata, kad je bilo zagađenje vode, a o tome smo govorili na ranijim 

županijskim sjednicama, ranijih mandata, da je za kasno otkrivanje zagađenosti vode, koja je bila 

izuzetno štetna za građane, bio upravo Zavod za javno zdravstvo. Dakle, izuzetno važna 

ustanova. Danas imamo u zavodu za javno zdravstvo jako tešku financijsku situaciju. Ona nije 

teška, ona je dosta alarmantna. U prvom redu smatram što se ne plaća topli obrok djelatnicima, a 

dužan je po kolektivnom ugovoru i po Statutu ustanove. Žao mi je što nema ravnateljice, ali zato 

vama postavljam pitanje. Svi znamo da ravnatelje ustanove imenuje Upravno vijeće. Upravno 

vijeće Zavoda za javno zdravstvo ne može dobiti dokumentaciju koja se tiče financijskih 

izvještaja za 2022. i 2023.godinu. Ja već 15 godina govorim sa ove govornice i nikad me niko 

nije demantirao. Dakle, na traženje predsjednice Upravnog vijeća, ravnateljica gđa Dijana 

Dulibić odbija dati i članovima Upravnog vijeća Izvještaj o financijama. U ovom trenutku Zavod 

za javno zdravstvo je u jako, jako teškoj financijskoj situaciji. Volio bi i tražim pismeni odgovor 

sa kompletnim izvještajima, u kojem je stanju Zavod. Kakvo je sada stanje postoji mogućnost da 

čak i isplata plaća za naredne mjesece dođe u pitanje. Niko o tome nije vodio računa. Rečeno je 

da je Zavod za hitnu medicinu najvažnija ili jedna od najvažnijih institucija ove Županije. 

Apsolutno se tu slažem, ali uz rame Zavoda za hitnu medicinu, sigurno je i Zavod za javno 

zdravstvo. Molio bi sve odgovore pismeno, da se dostave svim vijećnicima i molio bi da se sva 

dokumentacija dostavi predsjedniku županijske skupštine, pa ću je onda ja proslijediti vama.“    

 

Župan dr. sc.  Marko Jelić kazao je da ne zna da li je situacija alarmantna, jer on nije 

dobio nikakve informacije o tome, niti iz Upravnog odjela niti od ravnateljice. „Provjerit ćemo i 

ako je to tako, mi ćemo vrlo brzo to znati. Što se tiče dokumentacije, na nju imate pravo i nije mi 

jasno,… bio sam član dosta Upravnih vijeća, kad je Upravno vijeće nešto tražilo, ravnatelj je 

dužan to isto dostaviti. Ako ne dostaviš ono što se tražilo, to je razlog za razrješenje i na 

nijednom sudu nećeš biti oslobođen, jer pisano se traži zapisnik ili što god. Provjerit ćemo, jer 

stvarno ne znam, a ovo ćete dobiti jer ćemo mi zatražiti da nam dostave.“ 

 

 

USVAJANJE ZAPISNIKA 

       

Primjedbi na Zapisnik nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio 

Zapisnik o radu 25. sjednice Županijske skupštine od 12. veljače 2024.godine, te konstatirao da 

je isti sa 21 glas „ZA“ i 10 glasova „SUZDRŽAN“, većinom glasova usvojen. 
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UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA 

       

Predsjednik Skupštine kazao je da je uz poziv za sjednicu predloženo 7. točaka dnevnog 

reda. Također je predložio da se prihvati prijedlog predlagatelja za dopunom dnevnog reda s još 

dvije točke i to:  

   „8. Prijedlog Odluke o posebnoj upotrebi pomorskog dobra u svrhu izgradnje i  

          korištenja kanalizacijskog sustava Vodice – Srima – Tribunj Crpna stanica SRIMA 1    

         za područje Grada Vodica i 

 

     9. Prijedlog Odluke dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja“ 

 

Drugih prijedloga nije bilo, pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio predloženi 

Dnevni red s dopunama, od ukupno devet točaka, te konstatirao da je sa 31 glas „ZA“, 

jednoglasno usvojen sljedeći  

 

 

DNEVNI RED 

 

1. Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (I.) 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

2. Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu 

 

3. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Šibensko-kninske županije 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Sanja Kumanović Stipaničev, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog odjela za prosvjetu, znanost, kulturu, sport i nove tehnologije 

 

4. Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti  na Statut Lučke uprave  

    Šibensko-kninske županije  

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Jadranka Fržop, ravnateljica Lučke uprave ŠKŽ 

 

5. Prijedlog Odluke o izmjeni Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja  

    „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024. godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan Izvjestitelj: Višnja Marasović, zamjenica službenice 

ovlaštene za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, 

turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove 

 

6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini i obavezi plaćanja naknade za  

    navodnjavanje za Sustav javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024.  

    godinu 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan Izvjestitelj: Višnja Marasović, zamjenica službenice 

ovlaštene za privremeno obavljanje poslova pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, 

turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove 



 8 

7. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća župana o aktiviranim jamstvima po 

    Projektu kreditiranja poduzetnika Šibensko-kninske županije 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić, župan 

Izvjestitelj: Višnja Marasović, zamjenica službenice ovlaštene za privremeno obavljanje 

poslova pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj 

i EU fondove 

 

8. Prijedlog Odluke o posebnoj upotrebi pomorskog dobra u svrhu izgradnje i  

    korištenja kanalizacijskog sustava Vodice – Srima – Tribunj Crpna stanica SRIMA 1 

    za područje Grada Vodica 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

9. Prijedlog Odluke dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja 

Predlagatelj: dr. sc. Marko Jelić 

Izvjestitelj: Martina Rak, službenica ovlaštena za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za pomorstvo, promet i otočni razvoj 

 

 

 

RASPRAVA  I ODLUČIVANJE PREMA UTVRĐENIM TOČKAMA  DNEVNOG  REDA 

 

 

Točka 1. 

Prijedlog Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (I.) 

 

Denis Samohod, službenik ovlašten za privremeno obavljanje poslova pročelnika 

Upravnog odjela za proračun, financije i javnu nabavu kazao je da je do ovog rebalansa 

proračuna došlo zbog projekta financiranja obavljanja županijskog prijevoza putnika u 

cestovnom prometu, kao javne usluge. Došlo je do povećanja za iznos od 500 tisuća eura. S 

obzirom na zaprimljenu ponudu o provedenom postupku otvorena je javna nabava.  

 

Vijećnik Marko Parat kazao je da pozdravlja ovu Izmjenu Proračuna, ne ulazeći u sam 

postupak provođenja javne nabave, te da je jako bitno istaknuti, a nije nigdje spomenuto je to da 

Vlada RH potiče, odnosno sudjeluje u sufinanciranju ovog projekta, što nije nigdje jasno 

istaknuto. „Vlada koja je prepoznala važnost samog javnog prijevoza i doznačila sredstva koja će 

biti unutar samih ovih sredstava. Što se tiče samog Rebalansa i važnosti za samu javnost, 

odnosno za Jedinice lokalne samouprave, smatram da je to jako bitno zbog financiranja i u 

konačnici zbog žitelja koji su korisnici tog javnog prijevoza, da u konačnici pomognemo 

najugroženijim jedinicama lokalne samouprave. Isto tako mogu reći u svoje ime, a vjerujem i u 

ime ostalih vijećnika HDZ-a da ćemo podržati ovaj Rebalans, jer smo uvijek i govorili da ćemo 

podržati sve što je u korist žitelja i u korist Jedinica lokalne samouprave, tako ćemo i sada 

postupiti.“ 

„Samo mala napomena, ne znam tko čita ove materijale i tko verificira materijale koji 

dođu na Županijsku skupštinu, ali ako sam dobro vidio, na zadnjoj stranici, predzadnji redak fali 

vam jedna nula. Nule čuda čine, a može se i to ispraviti.“ 

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da je ovo veoma važno za naše sugrađane i zahvalio 

svima koji će podržati ovaj Rebalans. Zahvalio je i Vladi RH, te kazao da su to sredstva koja je 
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Vlada osigurala ne samo za Šibensko-kninsku županiju, nego za sve županije.“U našem slučaju 

se radi oko 2 i pol milijuna eura godišnje, a ostatak moramo mi i naši sugrađani koji koriste javni 

linijski prijevoz“. Zahvalio je i gosp. Ognjenu Vukmiroviću, koji se zajedno sa Upravnim 

odjelom, potrudio da ovo bude gotovo. „Napravili smo sve vrlo brzo, jedina smo županija koja je 

napravila sve,… ili smo bili,…. Zagreb je napravio, ali mi smo bili jedini, samo što smo kasnili 

sa javnom nabavom, ne zbog naše krivice, nego jednostavno prva javna nabava nije uspjela. Sad 

je uspjela i zadovoljni smo. Imali smo dva ponuđača. Ako budete glasali za ovo, mislim da će i 

naši sugrađani biti zadovoljni jer svi smo odradili, zajednički, vrlo važan posao, počevši od 

centralne države do nas –Županije, tako da je sve dobro.“   

  

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog 

Izmjena i dopuna Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (I.), te konstatirao da je 

isti sa 31 glas „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Izmjene i dopune Proračuna Šibensko-kninske županije za 2024. godinu (I.), Odluka o 

izmjeni Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024. 

godinu prilažu se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 2. 

Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

 

Predsjednik Skupštine konstatirao je da je vijećnica Tanja Radić Lakoš napustila 

sjednicu, te je sada nazočno 30 vijećnika. 

 

Ivana Vučenović kazala je da je Izvješće za 2022. godinu pročitala u cijelosti, te da je 

utvrđen veliki broj nepravilnosti, a one se odnose i na javnu nabavu i na računovodstveno 

poslovanje, sustav unutarnjih kontrola. „Te nepravilnosti su značajne. Značajne su toliko što nije 

problem ako nije donesen neki proces, nekakva procedura, ali vi imate postupke javne nabave, 

koje su totalno mimo pravilnika o provođenju jednostavne nabave, koje nisu usklađene sa 

Zakonom o javnoj nabavi, što znači da vama sustav ne funkcionira, pa vas molim da 

prokomentirate vi župane ili vi pročelnice za Unutarnju reviziju, jer smatram da ste i vi trebali 

vidjeti sve ove nepravilnosti, tijekom svih ovih godina.“    

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je vijećnici Vučenović da je u pravu u jednom dijelu. 

Utvrđen je broj nepravilnosti, ali nema nikakve nezakonitosti.“Kad su nam bili revizori, s njima 

smo nekoliko puta razgovarali i neki dan su bili, jer su nam konačno predali cijeli dokument 

konačne revizije. Utvrđeno je da je bilo manjkavosti u proceduri. Ja moram reći da smo istih 

proceduralnih manjkavosti, da je istu reviziju, sa istim procedurama Županija prošla i 2018. i bila 

je bezuvjetna, pa mi je neobično. Možda su se u međuvremenu promijenila neka pravila, kojima 

se mi nismo prilagodili. Mi imamo rok za ispravak tih nepravilnosti. Nisu to dugi rokovi, 

pobrojan je određeni broj nepravilnosti. Taj rok je vrlo kratak i mi ćemo to ispraviti vrlo brzo. 

Ono što se ticalo javne nabave, nažalost je bila posljedica prijevoza učenika, jer jednostavno 

nismo mogli, iako smo svake godine raspisivali uredno javnu nabavu, morali smo potpisivati 

posebne ugovore. Ja kao odgovorna osoba i pročelnik Upravnog odjela za prosvjetu, po Zakonu 

smo dužni osigurati da djeca dođu u školu. Onda, ako usporedite dva zakona, jedan je o javnoj 

nabavi, a drugi je zakon o školstvu. Mislim da je, ne s namjerom, ne sa nikakvim pogodovanjem 

nikome; radili smo javne nabave i nisu prolazile. Moj posao prvenstveno i kao prosvjetnog 

djelatnika je da osiguram da djeca dođu u školu. To je radio i moj prethodnik, jer drugačije nije 

moglo ići. Sad smo to riješili. Javna nabava je uspjela i riješili smo da od ove godine to ide na 
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dvije godine, a prije je to bilo na jednu godinu. Možda je i to bio razlog zašto se ponuđači nisu 

javljali. Sad smo sigurni da dvije godine imamo prijevoz učenika u osnovnim školama i da se to 

više neće događati, jer je to bila glavna zamjerka, ali nije bilo nikakvog kaznenog djela i sve smo 

dobro opisali i sve je uredno, čak po cijenama koje smo dobivali na taj način, bile su manje nego 

ove u javnoj nabavi, tako da smo na neki način i uštedjeli novac.“  

 

Vijećnik Marko Parat kazao je da postoje i druge nepravilnosti koje nisu vezane samo za 

Zakon o javnoj nabavi. „Ono što želim reći je, ako rezimiramo ovaj dokument, je to da osim 

Zakona o javnoj nabavi, gdje su ustanovljena kršenja određenih članaka, odnosno mimo 

procedura, koje su inače uhodane imamo i kršenje Pravilnika o jednostavnoj nabavi. Isto tako 

imamo poziv na veću transparentnost, prilikom dodjele sredstava elektroničkim medijima, bez 

jasnih kriterija i bodovanja. Isto tako imamo druge nesuglasnosti koje govore o tome da se ne 

vodi uredno registar imovine, isto tako imamo da se ne vodi uredno potraživanje i naplaćivanje 

od dužnika, koji su dužni Županiji. Svi oni koji imaju iti malo volje, nadam se i svi ostali, a prije 

svega vijećnici pročitali ovaj dokument, da mogu ući u srž dokumenta. Jako dobro je opisano i 

jako dobro je napisano, sve nesuglasice o kojima se radi. Vladajuća većina, Župan i dožupani, 

koji su trenutno na vlasti su puna usta onih zbog kojim se prije iselilo, a dožupanice vi ste 

pravnik po struci, pa me zanima kako pored vas, vrsnog pravnika koji je jako dugo je Jedinici 

lokalne samouprave,  od 2008.godine, pored Župana koji se susreo sa Zakonom o javnoj nabavi, 

dok je bio Dekan, pa gradonačelnik i sada,… Kako je moguće da pored vas svih, budu krivo 

napravljeni financijski planovi, koji se ne slažu, odnosno bilance i sve ostalo, ,… Kako je 

moguće da pored tolikog znanja, pored toliko novih zaposlenika koji su primljeni, vi ne znate da 

se dogodio propust. Rekao bi samo da je ovo odlika ove vladajuće koalicije i onoga što govorimo 

cijelo vrijeme – jedna od prvih sjednica na kojoj smo govorili o transparentnosti, osobno sam 

rekao i pozvao da nisu transparentne niti stranice Općine Primošten, niti ono što se govori, 

vezano za Županiju. Samim ovim dokumentom to se i potvrđuje i demantira vas što ste rekli, ima 

deset godina da su ljudi iselili, i upravo zbog toga što županija stagnira zbog neznanja, možda 

namjere ili možda nekih drugih aspekata, koje mi u ovom trenutku ne znamo. Isto tako župane, 

molim vas, nakon ovog cijelog dokumenta, tko je odgovoran za ove propuste koji su se dogodili 

i obzirom da je ovo za 2022.godinu, što to znači za poslovanje 2023.godine, koja je već prošla. 

Rad županije, odnosno ove uprave – imamo podatak da je prema planu, odnosno nekakve mjere 

koje je sama Županija donijela da će biti do kraja studenog 2023., nisu ispoštovali sami svoje 

rokove, koje su sami sebi zadali i do kraja ove Revizije, siječnja 2024.godine nisu ispoštovali taj 

dio. Što to govori o ažurnosti i o samom radu ove županijske uprave. Molim vas Župane, tko je 

odgovoran za ove propuste i što ovo znači za poslovanje 2023.godine?“        

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je:“ovo je 2022., a mi smo sredinom 2021.godine 

preuzeli upravljanje Županijom. Većina ovih preporuka za 2022. godinu je već ispravljena, kroz 

2023.godinu bez Revizije. Mi smo to sami ispravljali, ono što smo primijetili. Ponavljam, već je 

2018.godine Županija je bila pod Revizijom. Iste procedure su bile, a tamo je dato bezuvjetno 

mišljenje. Vrlo, vrlo zanimljivo. Procedure su se počele mijenjati od 2022.-2023. godine i sada 

2024., a 2018., iste procedure, sve isto a sve u redu. Ovo je meni peta državna revizija u mojoj 

karijeri. Nikada nisam dobio bezuvjetno mišljenje, zato što se nisam ni trudio, niti sam utjecao 

na reviziju, niti na revizore da dobijem bezuvjetno mišljenje, jer ja ovo smatram poboljšanjem 

sustava. Naša unutarnja revizorica kontrolira sustavno i kad uoči nešto ona nas obavijesti. I neki 

dan nas je obavijestila, jer je došlo do nekih zakonskih izmjena i mi to primjenjujemo. Ovdje ste 

rekli nema registra imovine,… mi smo došli tamo – nema 200 mobilnih telefona, nema 

računala,… kako je to odjednom nestalo, a 2018.je sve bilo u redu. Svemu tome su istekli oni 

rokovi amortizacije. Vrijednost je na nuli. Samo vam govorim da najmanje onaj tko bi trebao 

prigovarati za Reviziju,… Ja prihvaćam sve ovdje, ja ću biti odgovoran i svi oni koji su u sustavu 
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ispod mene, jer mi odgovaramo i nikad od svoje odgovornosti nismo bježali, ali mene stvarno 

muči da onaj tko ne izvadi „bruvno“ iz svog oka, vadi trun iz moga.“        

 

Iris Ukić Kotarac, zamjenica Župana slaže se sa Županom da ne može, ono što je 

2018.godine bilo ocijenjeno kao bezuvjetno i super sad najedanput, 2022. postati nedovoljno 

dobro. „Znači, riječ je o dvostrukim kriterijima. Što se tiče rada, niti župan niti ja ne radimo 

stručne poslove, nego stručne poslove u Županiji radi kadar koji je zaposlen ranije. To su ti isti 

ljudi, koji su radili greške ranije, ali te greške prilikom Revizije 2018. „eto čudo“ nisu utvrđene, 

ali su utvrđene 2022. godine. Dakle, mi smo uređivali sustav i „jedina pogreška koju je napravila 

ova vlast“ bila je vezana uz sustav dodjele financijskih sredstava za javne medije, kada smo mi u 

okviru povjerenstva ocjenjivali i bodovali sve, ali to nismo napisali u Izvješću. To je jedina 

greška koju je napravila ova vlast. Drugo su naslijeđeni grijesi struktura i službenika koji su 

ranije zaposleni u Županiji, a to što je radila Revizija ranije i naš unutarnji sustav kontrole, vama 

na dušu.“      

 

Vijećnik Marko Parat kazao je: „poštovana dožupanice, zahvaljujem na vašoj replici. Ja 

sam već jednom prilikom prije istaknuo da se nadam da ćete, za vaše dobro, prestati živjeti u 

prošlosti i okreniti se prema budućnosti. Mislim da bi to bilo bolje za sve. Što se tiče kadra 

vjerujte mi, možda to ne vidite, možda zavaravate sebe, ali nadam se da nećete zavarati sve 

ostale, je to da vi sudjelujete sa svojim radom, odnosno neradom i da zapravo doprinosite toj 

cijeloj situaciji. Drago mi je što niste djelatna osoba u vojsci, možda nekakav zapovjedni čin, jer 

bi jako brzo vojnici pored vas ostali na cjedilu, jer ste sad upravo rekli, da su zapravo svi koji su 

naslijeđeni problematični. Ali eto, vi niste problematični. Ja jedino što bi volio znati,… moja 

želja bila bi u smislu vas,… drago mi je što niste financijer, jer mislim da bi tu bilo puno većih 

problema, jer ako govorimo o nekakvim pogreškama, vi sada govorite o upravljanju Županijom, 

a vi u vašoj imovinskoj kartici, sad je nedavno bio članak, stan koji je (87 kvadrata) dvjesto i 

nešto kvadrata sa terasom procjenjujete na vrijednost od 16 tisuća eura. Govorimo o tome, ako 

govorimo o pogreškama… Vi govorite o upravljanju Županijom, a osobne podatke ne znate 

uredno ispuniti, jer očito se radi o pogrešci, koju niste tri godine ispravili u imovinskoj kartici.“    

 

Predsjednik Skupštine kazao je:  „gospodine Parat i sva gospodo, sad kad završe američki 

predsjednički izbori; ovo držite uvijek na umu i to je greška ove vlasti, što mene nisu slušali; kad 

završe američki izbori i večer kad se proglasi pobjednik 75 -85 tisuća ljudi u Americi tražit će 

novi posao, jer su u slučaju promjene predsjednika, služili bivšem predsjedniku i logično, 

zdravorazumski i poželjno je da kadar koji je neka politička struktura prije izabrala, dolaskom 

neke nove, druge političke strukture, bez obzira na predznak treba otići. To je ode nemoguće. 

Zato ostaju pročelnici isti, zato ostaju zaposlenici i službenici. Što se mene tiče, vjerujte ja bi i 

metle koje se tamo nađu promijenio. Ne radi vas, nego da to bude pravilno, a ne da se neko 

zaposli u državnu, regionalnu ili lokalnu samoupravu i da ostane do mirovine, jer ga štite zakoni 

kao „ličke medvjede“ ili kao „sredozemnu medvjedicu“.“     

 

Župan dr.sc. Marko Jelić kazao je da se o ovom izvješću ne glasa, već se stavlja na 

znanje. Raspravna je točka, ali sigurno nije raspravna točka govoriti o bilo čijoj imovinskoj 

kartici. „Vi niste dužnosnik, niste popunjavali karticu,… Mene su zvali neki dan iz Povjerenstva 

i tražili su da neke stvari moram izmijeniti. Nisam napravio kardinalno ništa, ali stvarno treba 

imati „doktorat“ za to i ako je neko nešto napravio, ovdje u Reviziji raspravljati o imovinskoj 

kartici,… Ako je u Reviziji napisano da je gđa Iris Ukić Kotarac ili Marko Jelić ili Ognjen 

Vukmirović ukrali iz Županije novac, a nama se sigurno to ne može napisati, možda bi se 

nekima drugima i moglo, onda ćemo ovdje raspravljati o tome. Znači, Revizija je utvrdila da ima 

određeni broj nepravilnosti, većinu smo ispravili, a on o što još nismo ispravit ćemo.“      
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Nakon rasprave o ovoj točki dnevnog reda, predsjednik Skupštine konstatirao je da su 

vijećnici Izvješće o obavljenoj financijskoj reviziji Šibensko-kninske županije za 2022. godinu 

primili na znanje. 

 

 

Točka 3. 

Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Šibensko-kninske županije 

 

 Rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog Odluke o 

osnivanju Savjeta mladih Šibensko-kninske županije, te konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ 

jednoglasno usvojen. 

 

 Odluka o osnivanju Savjeta mladih Šibensko-kninske županije prilaže se ovom Zapisniku 

i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 4. 

Prijedlog Zaključka o davanju prethodne suglasnosti  na Statut Lučke uprave 

Šibensko-kninske županije 

 

Rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog Zaključka o 

davanju prethodne suglasnosti  na Statut Lučke uprave Šibensko-kninske županije, te konstatirao 

da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o davanju prethodne suglasnosti na Statut Lučke uprave Šibensko-kninske 

županije, prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 5. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja 

„Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024. godinu 

  

Vijećnica Sanja Radin Mačukat zamolila je gđu Marasović da pojasni javnosti zašto je 

došlo do izmjene odluke ovog Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja „Donje Polje 

- Jadrtovac“ za 2024. godinu i odluci o obavezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav 

javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024.godinu. Mišljenja je da bi bilo jako 

važno za javnost da zna o čemu se konkretno radi.  

  

Višnja Marasović, zamjenica službenice ovlaštene za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove 

kazala je:“glede ove točke; Program održavanja sustava za navodnjavanje, smo usvojili krajem 

prošle godine, premda projekt nije imao i još nema okončanu situaciju. Razlog zbog izmjene je u 

visini naknade. Naime, Županija je vlasnik sustava za navodnjavanje, korisnici sustava za 

navodnjavanje, budući korisnici sustava za navodnjavanje moraju plaćati naknadu, koja se sastoji 

od fiksnog i varijabilnog dijela. Fiksni dio uključuje amortizaciju samog postrojenja, pumpi, 

vodoizdrživosti akumulacije, uključuje troškove održavanja, troškove praćenja i tu je došlo do 

izmjena, zbog toga što sad imamo konačni obračun troška navodnjavanja, pa su se ti postotci, 

koji se moraju izdvajati svake godine za amortizaciju, malo promijenili i ono „najključnije“  što 

se promijenilo je trošak održavanja. Da bi pokrenuli sustav za navodnjavanje, moramo imati 

ugovorenu firmu, koja je registrirana za takve poslove i njihova cijena je „otišla u nebo“. Inače 
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svi ovi sustavi, kad se prebacilo sa održavanja izgradnje, odnosno kad se prebacila izgradnja 

sustava za navodnjavanje na jedinice regionalne samouprave, a ne na Hrvatske vode, bila je 

osnovana jedna firma koja će održavati sve te sustave. Promjenom zakona 2022., Zakona o 

vodama,… Hrvatske vode i ta firma više ne održavaju i održavanje je prešlo u našu obavezu. Da 

bi se moglo održavati sustav za navodnjavanje postoje posebni normativi, posebni pravilnici, 

posebni registri, odnosno firme moraju biti za to i ovlaštene i troškovi rada su „otišli u nebo“ . 

Cijene koje smo imali procijenjene su niske, temeljene na procjeni rada Hrvatskih voda uvećani 

još za nekakve troškove poreza, PDV-a i ostalog i opet nisu dostatni i zbog toga sada radimo 

izmjenu. Po prvom programu je bio  110 eura po hektaru, taj fiksni dio, a sada je 150 eura.“        

 

Predsjednik Skupštine upitao je gđu Marasović, tko je korisnik ovog sustava, na što je 

gđa Marasović kazala:“da bi uopće pokrenuli cijeli projekt, odnosno cijeli sustav, mi moramo 

imati predugovore. Predugovore imamo sa tri firme koje su u zakupu zemljišta u Jadrtovcu i 

pojavio se jedan privatnik, koji isto želi navodnjavati svoje površine.“ 

Predsjednik Skupštine na to je kazao:“ukratko hoćete reći da Županija plaća održavanje i 

vodu, a neko je drugi koristi. To je za Županiju štetno.“ Na što je gđa Marasović kazala: 

“Županija ne plaća, nego nama korisnici plaćaju fiksnu naknadu i varijabilni trošak, cijeli sustav 

za navodnjavanje napravljen je za državno poljoprivredno zemljište. Te su firme u zakupu i oni 

koriste vodu za svoje višegodišnje nasade. Cijeli prostor Jadrtovca je poljoprivredno zemljište i 

bit će na raspolaganju poljoprivrednog programa Grada Šibenika. Znači tu će biti još korisnika. 

Mi smo radili izmjene građevinske dozvole, kako bi jedan krak odvojili i za jedan dio maslinika 

koji se nalaze na desnoj strani. Ove radove i održavanje financiraju krajnji korisnici, a izgradnja 

je financirana iz projekta. To je naš prihod, ali prihod koji namjenski moramo trošiti. To je 

amortizacija, znači mi moramo imati nekakvu „hrpu novaca“ za 10-15 godina da to napravimo.“        

 

Vijećnica Sanja Radin Mačukat kazala je da je zadovoljna odgovorom, ali da je trebalo 

reći da je čitav projekt „imao jednu posebnu politiku putem Europskog fonda, a u 2022.godini, 

Vlada koja sada vlada u Republici Hrvatskoj, mijenja taj isti zakon i nameće troškove 

regionalnim i lokalnim upravama. Klasična priča, a kako će to sve završiti i u kojem pravcu će se 

razviti ovaj projekt, za nadati se da neće koncesionari ili oni koji će koristiti navodnjavanje neće 

na kraju krajeva,… da će im to biti isplativo, a ne da će biti ne daj bože biti u nekakvoj stečajnoj 

situaciji.“    

 

Višnja Marasović, zamjenica službenice ovlaštene za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove 

kazala je :“ cijeli ovaj projekt koji je rađen, do sada su korisnici plaćali vodu kao poduzetnici. Vi 

znate koliki je kubik vode za poduzetnike. Sad im je kubik vode 0,22 eura, a fiksni trošak je 

trošak koji koristili-ne koristili moraju plaćati, jer je sustav takav da moraju imati svoju 

amortizaciju. Mislim da to nije veliki trošak. Zvuči puno kad se ovako kaže, ali …“  

 

Predsjednik Skupštine predložio je da predlagatelj ovu točku povuče s Dnevnog reda, a 

Župan i njegova zamjenica gđa Ukić Kotarac se s tim  nisu složili. Gđa Marasović je kazala da bi 

se, ako se ne provede ovaj prijedlog, time dovelo u pitanje opskrbu korisnika vodom.  

 

Daljnje rasprave nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje stavio Prijedlog 

Odluke o izmjeni Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ 

za 2024. godinu, te konstatirao da je isti sa 29 glasova „ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom 

glasova usvojen. 
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Odluka o izmjeni Programa održavanja sustava javnog navodnjavanja „Donje Polje - 

Jadrtovac“ za 2024. godinu prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je da će se pravi razmjeri ovoga vidjeti za 3-4 godine. 

 

 

Točka 6. 

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini i obavezi plaćanja naknade za 

navodnjavanje za Sustav javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024. 

godinu 

 

 Višnja Marasović, zamjenica službenice ovlaštene za privremeno obavljanje poslova 

pročelnika Upravnog djela za gospodarstvo, turizam, poljoprivredu, ruralni razvoj i EU fondove, 

kazala je da je ova Odluka vezana za prethodnu. „To je samo odluka da možemo napraviti 

rješenja krajnjim korisnicima za naplatu.“ 

 

Rasprave o ovoj točki Dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o visini i obavezi plaćanja naknade za navodnjavanje 

za Sustav javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024. godinu, te konstatirao da je 

isti sa 29 glasova „ZA“ i 1 glas „SUZDRŽAN“ većinom glasova usvojen. 

 

Odluka o izmjeni Odluke o visini i obavezi plaćanja naknade za navodnjavanje za Sustav 

javnog navodnjavanja „Donje Polje - Jadrtovac“ za 2024. godinu prilaže se ovom Zapisniku i 

čini njegov sastavni dio. 

 

 

Točka 7. 

Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća župana o aktiviranim jamstvima po 

Projektu kreditiranja poduzetnika Šibensko-kninske županije 

 

Rasprave o ovoj točki Dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća župana o aktiviranim jamstvima po Projektu 

kreditiranja poduzetnika Šibensko-kninske županije, te je konstatirao da je isti sa 30 glasova 

„ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Zaključak o prihvaćanju Izvješća župana o aktiviranim jamstvima po Projektu 

kreditiranja poduzetnika Šibensko-kninske županije prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov 

sastavni dio. 

 

 

Točka 8. 

Prijedlog Odluke o posebnoj upotrebi pomorskog dobra u svrhu izgradnje i 

korištenja kanalizacijskog sustava Vodice – Srima – Tribunj Crpna stanica SRIMA 1 

za područje Grada Vodica 

 

Rasprave o ovoj točki Dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog, te je konstatirao da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 
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Odluka o posebnoj upotrebi pomorskog dobra u svrhu izgradnje i korištenja 

kanalizacijskog sustava Vodice – Srima – Tribunj Crpna stanica SRIMA 1 za područje Grada 

Vodica prilaže se ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

 

 Predsjednik Skupštine kazao je vijećnicima da po završetku sjednice ostanu na domjenku 

i druženju, „tek da se proslavi dan naših boljih polovica“. 

 

 

Točka 9. 

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja 

 

Rasprave o ovoj točki Dnevnog reda nije bilo pa je predsjednik Skupštine na glasovanje 

stavio Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja, te je konstatirao 

da je isti sa 30 glasova „ZA“ jednoglasno usvojen. 

 

Odluka o dopuni Odluke o utvrđivanju granica lučkih područja prilaže se ovom 

Zapisniku i čini njegov sastavni dio. 

 

  

 Sjednica je zaključena u 11.27 sati. 
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